

VENDÉGLŐSÖK LAPJA

Vendéglátó ipari szaklap

M. kir. postakarekpenztár csekkzáma 45.255
Megjelenik havonta 5-ön. Előfizetési díj
félévre 8 pengő, egész évre 12 pengő
Hirdetési díj szövegdalton 50 fillér,
hirdetési oldalon 40 fillér hasabmilliméterenként

ALAPÍTOTTA:
IHÁSZ GYÖRGY

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
BUDAPEST, IX., VIOLA-UTCA 3. SZÁM
Telefonszám: 13—22—81

HIVATALOS ÓRÁK: DÉLELŐTT 10 ÓRÁTÓL 12 ÓRÁIG

A Nemzetközi Borhivatal

elnöke és a francia szőlősgazdák vezetője, E. Barthe a nálunk most lefolyt mezőgazdasági ipari kongresszuson mondott előadásában hangoztatta, hogy a legtöbb európai állam kormánya olyan intézkedésekkel tett a bortermelők érdekében, amelyekkel az illető állam borfeleslegét eltüntette és ezzel szabályozta a kereslet és kínálat viszonyát úgy, hogy a bortermelők megfelelő árat kapnak a borért. Mindez pedig a bortermelők anyagi alátámasztásával teljesen sikerült.

A borértékesítés fontos kérdésével már évek óta a mi felelős tényezők is foglalkoznak és ennek az örvendetes eredményét értéktük.

A földművelésügyi miniszter úr a legutóbb Kecskeméten kijelentette, hogy a kormány a szőlő és bor árat tartani fogja és hogy tudatában van annak a fontos szociális kérdésnek, hogy a szőlőművelésből élő egymillió embernek a megélhetéséről gondoskodni kell.

A bortermelők érdekképviselete, a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete Waldbott Kelemen báró elnöklésével választmányi ülést tartott. Az ülésen a bortermelés értékesítésének kérdésével foglalkoztak és megállapították, hogy bár a rekordtermésre vonatkozó híresztelések minden alapot nélkülöznek, kedvező időjárás esetén olyan termésre van kilátás, amelynek értékesítése igen komoly feladat elé állítja az illetékes megszervezőket. A termésértékesítés intézményes megszervezésére vonatkozó akciók feltétlenül kiépítendőek. Okvetlenül gondoskodni kell megfelelő mennyiségű must besúritásáról, ugyanígy szükségessé válik nagymennyiségű borkak párlattá való kifőzése is. Az exportlehetőségek kiépítésének is meg kell történni. Ki kell bővíteni az ártartó szerv férőhelyeit,

hogy az intervenció vásárlások akadálytalanul lebonyolíthatók legyenek. A választmány a szőlő- és borértékesítés részletes tervezetének kidolgozására bizottságot küldött ki. E bizottság tagjai mind kiváló és tekintélyes szakértők, akik bizonyára a legmegfelelőbb javaslattal járulnak a kormány és a

többi illetékes fórum elé, hogy a multban elért borárakat tartsák és ezzel a bortermeléssel foglalkozó osztály megélhetését biztosítsák.

A vendéglátó ipar, mint egyik legfontosabb borfogyasztó, érdeklődéssel várja a borárak tartását célzó újabb intézkedéseket!

A Balatoni Szállodások és Penziósok Egyesülete

28 pontban foglalta össze a balatoni idegenforgalom érdekében megokolt kívánásait és a hivatalos vendéglátóipari, idegenforgalmi szervekhez, illetve felügyeleti hatóságokhoz intézett memorandumában a következőket fejté ki: A külföldre való utazásokat szorítás korlátok közé; azoknak csak bizonyos hányadát lehessen árúexporttal kompenzálni, másik hányadát pedig idegenforgalmi ellenszámlával. A Balatonra hat napig érvényes térítjegyeket ne 33, hanem 50%-os kedvezményrel bocsássák ki és hatnapos tartózkodás után a kedvezményt 75%-ra emeljék. A vasúti kedvezményeket széles körben rendszeresen publikálják, a menetrend feltűnő helyén is. A balatoni vendéglátó iparosok és alkalmazottaik kapjanak utazási részkedvezményt. Jutalmazzák azokat a közfiszviselőket, akik szabadságukat az elő- és utóidényben a Balatonnál töltik: hosszabbításuk meg szabadságidejüket. Szüntessék meg a jóléti intézmények illegális versenyt, hogy az ilyen üdülőtelepek csak tagjaikkal láthassák el. A „Kraft durch Freude“ mintájára szervezendő nyaralási akcióit csak kisebb fürdőhelyeken, egyszerűbb üzemekre alkalmazzák. Könnyítsék meg a rüdkívül nehéz adóterheket; legalább az időszerű szállodákat és penziókat tekintésük ipari épületnek és részesítsék állandó házárdamentességben. Az iparfejlesztési törvény intézkedéseit terjesszék ki a vendéglátó iparra; ne csak az új, hanem a meglévő üzemekre is. A vagyonváltásági jellegű adóztatást szüntessék meg. Rendszeresítsék az iskolai kirándulásokat az elő- és utó-

szézőban. Szervezzék meg az orvosi propagandát. Gyorsítsák meg a vonatok menetidejét; a fődényben még két gyorsvonatra, vagy sinautóra van szükség. Kössenek fürdőegyezményt a külföldi államokkal, illetve a fontosabb vendégszerző piacokkal. Bocsássanak ki utazási pengőcsekket. Töröljék el a vízumokat, vagy legalább olcsó fürdővízsumokat adjanak, továbbá ingyenes tranzitvázumokat, főképp a jugoszláv és eseh viszonylatban. Emeljék föl az útlevílletéket; az ebből származó bevételt fordítsák veszteségi tartalék létesítésére, hogy szállodák és penziók építése, meg továbbfejlesztés céljára, közép- és hosszulejratú kölcsönöket kaphassanak bankszerű fedezet mellett. Külföldi társas- és egyéb utazásra szelvényfüzeteken 1 pengős propaganda bélyeget rójjon le az utas a balatoni propagandaalap javára. Stírgösen intézkedjenek a balatoni élelmiszerpiacok drágasága és az árubeszerzés nehézsége ügyében. Szállítsák le a rüdkívül magas villanyáram-árakat. Egyszerűsítsék a külföldiek bejelentőlapjait a budapesti, illetve lilafüredi bejelentőlapok mintájára. Az IBUSz és a hírlapok utazási irodáinak tisztviselői kapjanak prémiumot a belföldi forgalom fokozása érdekében. Teremtssék végre rendet, külön sajtóalapot a fürdők közvetlen propagálására. A balatoni sporttettet már június első felében rendezzék, hogy a sajtópropaganda már a szezon elején, tehát a tényleg megfelelő időben nyerje meg a közönség széles rétegeit.

POPPER BORPINCÉSZET RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Telefon: 1-484-62

Budapest-Kőbánya, Előd ucca 8. szám.

Alapított 1869. évben.

Az 1922. évi országos szőlő- és borgazdasági kiállításon aranyéremmel kitüntetve. Válogatott uradalmi fajborok. Kérjen saját érdekében árajánlatot.

Mi a Buris.

A Burissal a Nemzetközi Mezőgazdasági Kongresszuson ismerkedtünk meg. Telexi Pál gróf nagyhatású vitamin-előadása után követték a miniszterelnököt az előadó terem-ből a kiállítási csarnokba, amelynek megte-kintésére elindult. Kállay Miklós volt föld-mivelésügyi miniszter, a kongresszus elnöke és Hoyos Miksa gróf, az OMGE elnöke kalau-zolták a miniszterelnököt és elsőnek a Buris asztalhoz vezették, ahol lelkes magyarázatba kezdtek:

— Kegyelmes uram arról a problémáról beszélt, hogy mi legyen a magyar búzafel-sleggel? Ine itt a válasz: itt az új magyar népelemzési cikk, a Buris, amely az acélos magyar búzából készül, speciális eljárással. Nem egyéb, mint hántolt búza és hivatva van a rizst minden formájában pótolni.

— Méltóztassék megizlelni! — kapcsolódott bele a beszélgetésbe a debreceni István-malom kiküldöttje és odanyújtott a miniszterel-nöknek egy tányérkát rizsfelfújttal, amely azonban rízs helyett Burisból, azaz búzából készült.

A miniszterelnök esodálkozva, sőt bizo-nyos gyanakvással az arcán vizsgálta elő-ször a kínált edelmet, majd egy kávéskanál-nyit megkóstolt. Egyszerre felderült az arca.

— Hiszen ez kitűnő! — mondotta és jó-ízűen elfogyasztva, újból kért belőle. A kör-nyezete, a kísérletben levő előkelőségek mind megízlelték a különböző Burisból ké-szült kóstolókat és a derűs arcok, a kérdések özöne bizonyította a Buris sikerét.

A cég propagandistája buzgón magyará-zott:

— A Buris a legprimább búzából készül, hántolják, akár a rizst és felhasználása tel-jesen azonos a rizsével. Eppen úgy készül vele a töltött paprika, töltött káposzta, hús mellé való körítés, krémleves, hurka, akár rizzsel, nagyon jó gombával, zöldborsóval, vagy aprólékkal elkészítve is. Hántolás után a Burist megfelelő eljárással kondicionálják, azaz felhevítik és újra lehűtik, ami által a fő-zésnél nem lesz nyúlós, ragadós, hanem szép szemes marad és szépen kifehéredik. Emel-lett a Buris nem veszít a búza vitamintartal-mából, mert a Chemiai Intézet vizsgálati le-lelei igazolják, hogy tápértéke felülmúlja a rizsét, vitamintartalma pedig összehasonlítha-tatlanul nagyobb, mint a hántolt rizsé. A Burist patogatni is lehet, akár a rizst vagy a kukoricát.

A miniszterelnök, a kiváló vitamintudós érdeklődve hallgatta a „kolléga” előadását és rendelt 5 kiló patogatott Burist, amellyel az István-malom a kongresszus résztvevő-inek kedveskedett és azzal kínálta vendégeit az aznap esti gálafogadáson.

A most folyó Pax Tingin is nagy sikere volt a Burisnak. 1200 leányeserkész evett a magyarosan elkészített lecsős Burisból és a magyar, svéd, dán, finn, német leányok egyaránt nem gőzötek még kényi a Burisból. Táborlátogatásuk alkalmával Horthy Mik-lósné főméltóságú asszony és Anna főher-cegnő is megízlelték a lecsős Burist és azt ki-tűnőnek találták.

A legilletékesebb hely vezetőjét kérdeztem meg, hogy mi a véleménye erről az új cikkről.

— Személyes tapasztalat és tudományos kivizsgálás alapján meg kell erősítenem, hogy a Buris, ez a hántolt búza több tekint-tesben a rizs felett áll:

Tápérték, azaz kalória, duzzadás, azaz ki-adósság, olcsóság és ízletesség tekintetében.

Ezek a szempontok sem nemzetgazdasági, sem magánháztartási szempontból nem le-beesülendők. Magyarország évenként átlag-ban 187.000 q rizst importál. Ha ezt a Buris megjelenésével, amely tényleg szinte minden ételben előnyösen pótolja a rizst, le tudjuk szorítani, akkor valutáris szempontból ren-dkívül nagy sikert érünk el vele.

MI UJSÁG?

Varga József iparügyi miniszter.

A kormányzó dr. Varga József államtit-kárt iparügyi miniszterré nevezte ki. Kine-vezése ipari körökben őszinte örömet váltott ki, mert államtitkári működéséből látták a hivatottságát és nagyszerű szakképzettségét. Az egész ország várakozással és bizalommal tekint miniszteri működése elé. Ez alkalom-ból az Ipartestületek Országos Központja Papp József elnök vezetésével testületileg tisztelgett Varga miniszternél és Kádás Ká-roly dr. újonnan kinevezett iparügyi állam-titkárnál, akiket Papp József elnök üdvözölt. A miniszter válaszában hangsúlyozta, hogy teljes mértékben méltányolja az önálló köz-műiparosok nemzeti és gazdasági jelentő-ségét és mindenkor meleg szeretettel fogja fel-karolni a kézművesipar ügyeit. Közölte, hogy az iparosnapok jól bevált intézményét a jövőben is fenn kívánja tartani, hogy a kézművesipar kérdései közvetlen és gyors elintéztést nyerjenek.

Dr. Árkay Ferenc a kereskedelemügyi mi-niszteriumban valóságos osztályfőnökké lé-pett elő. E kinevezést vendéglátó ipari kör-ökben örömmel vették. Nevéhez fűződik az utóbbi években a vendéglátó ipar fejlesztése

Óriási siker

az
Exotikus cirkusz
színes artisták világotlimpiásza a

Fényes cirkusz

augusztusi szenczációja
Jegyrendelés: 113-364 és 113-374
Naponta két előadás: 4 és 8 órákor

és az alkalmazottak szociális helyzetének ja-vítása érdekében tett miniszteri intézkedések egész sora. További működése elé nagy vára-kozással tekint a vendéglátó ipar.

Huszonöt éves szolgálati jubileum. Mészáros Győző, a belvárosi Központi-kávéház tulaj-donos, a Budapesti Kávésök Ipartestületé-

Nagyon jó minőségű, jó kezelési
rizling- és kadarbor előadó.
Érdeklődni lehet Cegléd, Szép-u. 26.

Most épülő

és még folyó évben megnyitásra kerülő
modern sportuszoda és

strandfürdő vendéglő

helyiségének létesítésére, illetve üzemben-tartására, megfelelő anyagi fedezettel rendelkező

szakembert keresünk.

Érdeklődők „Biztos üzlet” jellege alatt a kiadóhivatalhoz forduljanak.

Borpalota Részvénytársaság

Budapest, VI., Király-utca 26. szám

Telefon II-40-44, II-84-64

Ajánlja hordós és palackos borait

TÖRLEY
TALISMAN CASINO-RÉSERVÉ

3748/b/1939. szám.

Mohács megyei város polgármesterétől.

Hirdetmény.

Mohács megyei város közönségének tulajdonát képező „Korona” szállodát magába fo-glaló 1911-ben emelt épületömböt — amennyiben annak eladás újan való értékesítésére 1939 augusztus 31-ig megfelelő ajánlat nem érkezik be — meg a folyó évben a már elkészített tervek alapján a mai kor igényeinek megfelelően átalakítani és tataroztatni szándékozom. Az átalakítási terv alapján a szálloda céljaira kijelölt helyiségek, mint beszálló, vendéglő, söntés, étterem, kávéház, söröző, vendégszobák és mellékhelyiségek

bérletére nyilvános pályázatot hirdetek.

Az ajánlatokat srtetlen borítékba helyezve, pecséttel és „Ajánlat a Korona szállóra és vendéglő bérletére” felirattal ellátva, legkésőbb 1939 augusztus hó 31-én délelőtt 11 óráig kell a városi iktatóhivatalba benyújtani. A felbontás ugyanaznap délelőtt 12-12-kor történik a polgármesteri szobában.

Bánatpénz letétele nem szükséges, azonban azon ajánlattevő, akinek a bérletre vonatkozó ajánlatát elfogadásra előterjesztem, a bérleti szerződés megkötése előtt a város pénztárába 1000 P biztosítékot tartozik letenni.

A képviselőtestület a beérkezett ajánlatok fölött szabadon dönt, a pályázatot eredmény-telennel is nyilváníthatja. Ajánlattevő ajánlatával 90 napig kötelezettségben marad.

A tervek a város műszaki ügyosztályában a hivatalos órák alatt, 7—1-ig megtekinthetők, ugyanott a szükséges felvilágosítások beszerezhetők. (Telefon : 30.)

Mohács, 1939. évi július hó 12-én.

vitéz Szönyi Alajos s. k.,
polgármester h.
tanácsnok.

MEINL-KAVÉ...

a jó minőség
megelégedettség
és nagyforgalom
biztosítéka.



nek elnöke, meleg ünnepelésben részesítette Vágó Béla felszolgálatát abból az alkalomból, hogy 25 éve áll a Központi-kávéház szolgáltatásban. Mészáros Győző szép beszéde után Csik József, a Szállodai és Éttermi Alkalmazottak Genfi Szövetsége nevében köszöntötte az ünnepeltet. *Szeghalmi* László dr., az IPOK titkára *Mészáros Győző* munkandói érdemeit, *Lipsey Ádám* dr. kamarai titkár, a magyar kávéházak fontos gazdasági szerepét méltatta. A családi ünnepség során még több beszéd hangzott el, ajándéktárgyakkal örvendeztettek meg a jubiláns *Vágó Bélát*, aki meghatva mondott köszönetet a személyét ért felejthetetlen tüntetésért.

Tornalja nagyköztség előljárósága.

2261/1939. szám.

HIRDETMÉNY

Tornalja nagyköztség pályázatot hirdet a tulajdonát képező, s Tornalján, a Piac-téren fekvő közsegháza épületében lévő koresma, vendéglő, kávéház és szállodai üzlethelyiségek bérletére. Frásbeli zárt ajánlatok 1939. évi augusztus hó 19. napjának déli 12 órájáig adandók be e köztség jegyzői hivatalánál. Részletes pályázati és bérleti feltételek megtekinthetők, s kívánságra ugyanott kaphatók a hivatalos órák alatt.

Tornalja, 1939. évi július hó 27-én.

Molnár Lajos
vez. jegyző.

Rasa
bíró.

Ötven százalékos vasúti kedvezmény a fizetéses szabadságra utazóknak. A kereskedelemügyi miniszter úr 50.775/VI. 1939. K. K. M. szám alatt a fizetéses szabadságra elutazni szándékozó ipari munkavállalók, valamint a velük együtt utazó feleségük és 14 éven aluli gyermekeik részére egyszeri oda- és visszautazásra érvényes 50%-os menetdíjkedvezményt engedélyezett. A kedvezményt igénybe venni szándékozók munkaadójuk az ipartestület útján arképek igazolójeggyel és utalvánnyal látják el. Ezen nyomtatványok együttes ára 8 fillér, amelyet a kedvezményt igénybevevő alkalmazottak tartoznak megfizetni.

„Buris“ tiszavidéki búzából készült új népszerűlémezési tápszer. „Buris“-ból a legízletesebb ételek készíthetők, levesek, körítések, rizottonak, sőt kitűnő tésztának is. „Buris“ felfuttatja is. Teljesen úgy készíthető el, mint a rizs. Gyártja: a debreceni István-gőzmalom. Kapható minden élelmiszerüzletben.

A **borpiaeon** a tartós meleg időjárás lanyhulást okozott, mert a terméskilátások megjavultak és minden remény megvan arra, hogy nemesak mennyiségileg, de minőségileg is kiváló szüretet fog eredményezni. A csökkent készletek dacára az árak lanyhultak. A kereskedelmi bork minősége szerint 28–34 fillér Malligand-fokokénti árban,

Töltött paprikába, töltött káposztába

tegyen rizs helyett

„BURIST“

szab. elj. készült búzagyöngy.
Tápláló, ízletes és olcsó.
Kérje fűszeresétől a

„BURIST“

3748/1/1939. szám.

Mohács megyei város polgármesterétől.

Hirdetmény.

Mohács megyei város képviselőtestülete a város községeinek tulajdonát képező, 1911-ben épült, egyemeletes és 11.400 légköbméter nagyságú

„Korona“-szálló épületömböt eladni óhajtja.

Felhívom a 154. kgy.—1939. sz. képviselőtestületi határozat alapján a venni szándékozókat, hogy ajánlataikat sértetlen borítékba helyezve, pecséttel és „Ajánlat a Korona-szálló megvételére“ felirattal ellátva, legkésőbb 1939. augusztus hó 31-én délelőtt 11 óráig a városi iktatóhivatalba nyújtsák be. A felbontás ugyanazonnap délelőtt 1/2 órákor történik a polgármesteri szobában.

Bánatpénz letétele nem szükséges, azonban azon ajánlattevő, akinek a megvételre vonatkozó ajánlatát elfogadásra előterjesztem, az adás-vételi szerződés megkötése előtt a város pénztárába 1000 P biztosítékot tartozik letenni. A képviselőtestület a beérkezett ajánlatok fölött szabadon dönt, a pályázatot eredménytelennek is nyilváníthatja. Ajánlattevő ajánlatával 90 napig kötelezettségben marad.

A tervek a város műszaki ügyosztályában a hivatalos órák alatt, 7—1 óráig megtekinthetők, ugyanott a szükséges felvilágosítások beszerezhetők. (Telefon : 30.)

Mohács, 1939. évi július hó 12-én.

vitéz Szönyi Alajos s. k.,
polgármester h.
tanácsnok.



Garantált teljes zsírtartalmú

sajtjaink
mindentől
beszerezhetők:
Pálpusztai-sajt,
Derby-sajt, Roma-
dour, Imperlál,
Óvárí, Trappista,
Casino, Roquefort,
Roquefort dobozos

DERBY Sajt- és Vajtermelő Részvénytársaság
Központi árfiókó-telep: Budapest, XIV. ker., Kerepesi út 62
Telefon: *297-970

jobb uradalmi tételek 35—42 filléres literenkinti árban cserélnek gazdát. A vásárlások is szűk körben mozognak, nagybani vásárlások alig történnek, csak az aratási munkálathoz szükséges kisebb tételeket keresik. Termelői körökben nagy reményeket fűznek

Enying köztség előljáróságától.

277 1/1939.

HIRDETMÉNY

Enying köztség előljárósága közzéteszi, hogy a község tulajdonát képező Nagyvendéglőt 1939. október hó 1-től kezdődő öt évi időtartamra

1939. évi augusztus hó 22-én d. e.

11 órákor

Enyingen, a közsegházán tartandó nyilvános árverésen bérbeadja.

A részletes feltételek Enyingen a községi jegyzői hivatalban a délelőtti órák alatt megtekinthetők.

Enying, 1939. július 18.

Tóth Jenő
jegyző.

Jakab Lajos
bíró.

Hauer Rezső cukrász
Budapest, VIII., Rákóczi út 49. szám

Telefonszám: József I—428—84

a közeljövőben megkezdődő csemegeészől értékesítéséhez, miután az utóbbi évek tapasztalatai szerint nemcsak a belföldi piac felvevőképességének jelentős növekedésével lehet számolni, hanem komoly lehetőségek vannak az szállítást bíró minőségek kedvező külföldi értékesítésére is.

Az élelmiszerárúszítás rendszete és a hamisítások. Összeállította és magyarázatokkal ellátta Tusnádi Elthes Gyula dr. egyetemi m.-tanár, a Kihágási Tanács büntetőbírája, m. kir. kormányfőtanácsos. A mű az élelmiszerek előállítására és árusítására vonatkozó jogszabályokat közli, élén a mezőgazdasági terményhamisítás tárgyában kiadott 1895. évi XLVII. törvényekkel. E fejezet tárgyalja a tej és a tejtermékek, az állati és a növényi zsírok, a margarin, a rézgálic, az olajneműk, a gabona- és a lisztneműk, a méz, a paprika, a vető- és a fűmagvak, az abraktakarmányok, a trágyaneműk, a péksütemények, a gyümölcslevek és a szörpök, a gyümölcszések és kocsonyák, az ecetfélék, a kávéfélék, a leveskészítmények, a fűszerek, a növényvédelmi szerek, a fagyalt, a kakaó- és csokoládéfélék, stb. előállításának és forgalombahozatalának rendszetét, a kihágásokat és az eljárni hivatott hatóságokat. A szerző, hosszú rendőri büntetőbírói tapasztalataiból kiindulva, a műbe felvett összes törvények és miniszteri rendeletek eredeti, teljes szövegét közli, ami nemcsak a komoly bírói munkának szolgál alapul, hanem a jogkereső közönséget és a jogvédőket is teljesen függetleníti az Országos Törvénytár és a Rendeletek Tárának használatától. A művet a földmivélségi minisztérium illetékes osztályvezetői és szakelőadói előzetesen felülvizsgálták és annak összeállításában tevékeny részt vettek. A mű ára teljes vászonkötésben, fapentes papíron 12 pengő és postaköltség. Megrendelhető a szerzőnél, Budapest, XI., Fadrusz-u. 4. IV. 2.

A Budapesti Kisipari Hitelintézet július 11-én tartotta közgyűlését. E gyűlésen került sor az igazgatóság újjáalakítására. Elmult üzletévet kitünő eredménnyel zárta. Jelentős összegű tartalékok szerepelnek az intézet mérlegében. 520 ezer pengős rendes tartalék mellett több mint 307.000 pengő a hiányszavatolási tartalék. 343.000 pengő a behajthatatlan és kétes követelések tartaléka. 36.000 pengő az ingatlanok értékesítkenési tartaléka és 88.000 pengő a berendezési megújítási tartalék. A mult évi jövedelemből 93.000 pengőt fordítottak különböző tartalékolásra és leírásra, de még így is 40.723 pengő tiszta felesleget mutat ki az intézet mérlege.

177/1938—5527/1938.

ÍTELETKIVONAT

A X. ker. kapitányság, mint büntetőbíró, **Rezső Jenő** budapesti lakost, mert 1939. évben vezetett bort mért a fogyasztóközönségnek, 10 P pénzbüntetésre ítélte és az ítélettel kapcsolatos költségek viselésére kötelezte.

Budapest, 1939. évi július hó 7-én.

Dr. Somorjay Miklós
rendőrtanácsos.

HIRDETMÉNY

Bieske község (Fejér megye) a tulajdonát képező központi vendéglőjét nyilvános árverés útján folyó hó 30. napján délelőtt 10 órakor Bieske község-házánál a legtöbbet ígérőnek 1939. évi október hó 1-től 1945. évi szeptember 30. napjáig terjedő időre hérbeadja. Árverési feltételek az előjáráságnál betekintheők.

Bieske, 1939 augusztus hó 3.

Olvashatatlan aláírás.
vezetőjegyző.

A m. kir. rendőrség gyulai kapitánysága.

65/7—1938. kih.

ÍTELETKIVONAT

A m. kir. belügyminisztériumban szervezett kihágási Tanács 5466/1938. sz. jogerős ítéletével **Sándor Dénes** gyulai lakos, r.-t. igazgatót, a bortörvény tilalma ellenére, a bornak nem származásának megfelelő elnevezéssel való forgalombahozatala és borpárlatnak, mint szeszes italnak „Magyar Konyak” néven forgalombahozatala miatt 100 P, azaz Egyszáz pengő pénzbüntetéssel büntette és 20 P állami ellenőrzési díj megfizetésére kötelezte.

Gyula, 1939. évi július hó 1-én.

M. kir. Rendőrkapitányság.

Az enyingi járás főszolgabírája, mint rendőri büntetőbíró.

1642/1938. kih.

ÍTELETKIVONAT

Az enyingi járás főszolgabírája, mint rendőri büntetőbíró, bűnösnek mondotta ki **Braun Mór**, Stegman Márton és Horváth József enyingi koresmárosokat, mivel Stegman Márton és Horváth József terheltek koresmájukban tartott egyes italok kötelező megjelölését elmulasztották, Braun Mór pedig a forgalombahozott bor származásának megjelölésétől eltért, akkor amikor budaacsonyi feléki bort „Budaacsonyi” elnevezéssel hozott forgalomba és ezért Stegman Márton és Horváth József enyingi lakosokat 5—5 P pénzbüntetéssel és 10—10 P állami ellenőrzési díj megfizetésére, Braun Mór enyingi lakost pedig 20 P pénzbüntetés és 20 P állami ellenőrzési díj megfizetésére ítélte. Elrendelte azoknál az ítéletek hírlapi úton való közzétételét is. Az ítélet jogerős.

Enying, 1939. évi július hó 5-én.

Olvashatatlan aláírás.
tb. szolgabíró, mint rbb.

Felkérjük igen t. Előfizetőinket, hogy az előfizetési díjakat lapunk kiadóhivatáiba beküldeni szíveskedjenek.

Főszerkesztő:

DR. KISS ISTVÁN.

Felolós szerkesztő, kiadó és lapatlajdosos
Dr. KISS ISTVÁNNÉ.



Lapunkban hirdetni:
biztos siker!

Szent István
Portersör
a Polgári Serfőzde
páratlan
sörkülönlegessége

